

Хроника событий

Ноябрь 2012 год

2 ноября

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Президента Республики Беларусь по вопросам экспорта белорусской продукции.

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Совета Министров под председательством Премьер-министра Мясниковича М.В. На заседании рассмотрены итоги социально-экономического развития Беларуси за январь-сентябрь 2012 года и принят план совместных действий Совета Министров и Национального банка по достижению параметров прогноза социально-экономического развития, бюджета, основных направлений денежно-кредитной политики на 2013 год.

8 – 10 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. в составе правительственной делегации принял участие в работе II казахстанско-белорусского бизнес-форума в Астане (Казахстан).

11 - 13 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. в составе правительственной делегации принял участие в официальном визите в Народную Республику Бангладеш. В ходе официальных встреч стороны обсудили перспективы двустороннего сотрудничества в различных сферах экономики. Также белорусская делегация приняла участие в белорусско-бангладешском бизнес-форуме в Дакке.

14 ноября

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. совместно с заместителем Министра экономики Ярошенко А.Г. провели пресс-конференцию в Национальном пресс-центре на тему: «Итоги социально-экономического развития Республики Беларусь за 9 месяцев 2012 г.».

14-15 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. в составе правительственной делегации принял участие в открытии Индийской международной торговой ярмарки и в работе белорусско-индийского бизнес-форума в Нью-Дели. Во время работы форума белорусская делегация обсудила с представителями индийских деловых кругов возможности торгово-экономического и инвестиционного партнерства.

16 ноября

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в пленарном заседании Белорусского инвестфорума.

20 ноября

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Главы государства. На встрече обсуждены темпы социально-экономического развития страны в 2012 году и планы на будущий год, вопросы в сфере жилищного строительства и оказания жилищно-коммунальных услуг населению, а также подведены итоги визита белорусской делегации в Казахстан, Бангладеш и Индию.

21 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в пресс-конференции в Национальном пресс-центре на тему: «О результатах, достигнутых в ходе визита правительственной делегации в Казахстан, Бангладеш и Индию».

26 - 30 ноября

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в заседании рабочей группы Всемирной Организации Здравоохранения высокого уровня для обсуждения вопросов налогообложения табачных изделий в г.Женева.

27 - 30 ноября

Министр финансов Харковец А.М. в составе белорусской делегации принял участие во встречах с международными инвесторами в Сингапуре и Гонконге в рамках подготовки выпуска еврооблигаций.

27 - 29 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в конференции: «Беларусбанк – надежный партнер в развитии белорусско-китайских отношений» в г. Пекин (КНР). В рамках конференции В.В.Амарин выступил с докладом на тему: «О ситуации в бюджетно-финансовой сфере Республики Беларусь. Стратегические перспективы развития ОАО «АСБ Беларусбанк». Также проведены двусторонние встречи с китайскими партнерами по обсуждению актуальных вопросов финансового сотрудничества.

28 ноября

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в совместном заседании палат Парламента для ответов на вопросы депутатов.